



Večnamenska športna ploščad pod podružnično šolo bo omogočila razvoj športne dejavnosti v krajevni skupnosti Rudnik



Zgradba krajevne skupnosti Rudnik s spominskim kamnom ter prvo lipo, ki predstavlja začetek ureditve spominskega parka 88 dreves

MLADI RUDNIČANI SO SE IZKAZALI

Zaželeni otok delavnosti

Letošnjega krajevnega praznika na Rudniku ne bodo pozabili. Odprli so poslopje krajevne skupnosti. Vzniklo je kot potreba osamosvojenega krajevne skupnosti z okrog 1500 prebivalci.

Otvoritev objekta z okrog 240 kvadratnimi metri uporabne površine (dvorana z odrom, trije pisarniški prostori, kurilnica) je bila tudi zaključek, če hočete pika na i, začetnega delovnega zagona te mlade krajevne skupnosti.

Sledila je uspešnemu posodabljanju in asfaltiranju okrog 17 tisoč kvadratnih metrov cest, izgradnji večnamenske športne ploščadi in odpravi raznih drobnih pomanjkljivosti, ki so oteževale bivanje v posameznih delih krajevne skupnosti.

Pomembno je, da so bili Rudničani pri vseh svojih akcijah deležni družbene pomo-

či, ki so jo z denarjem izrazile skupščina občine, komunalna skupnost, telesna kulturna skupnost. Pa ne le z denarjem!

To je spodbudilo domačine, da so poprijeli za delo in prispevali znaten del sredstev. Tako so pri gradnji »Objekta krajevne

V nedeljo 8. maja je bila osrednja proslava, navzoče je pozdravil Darko Žlender predsednik KK SZDL Rudnik. Opozoril je na prizadevanja in uspehe pa tudi na bodoče naloge naše mlade krajevne skupnosti. Na proslavi so bila najzaslužnejšim rudniškim krajanom podeljena bronasta priznanja OF. Letošnja priznanja so prejeli: Marjan Virant, Rudi Veselič, Rudi Istenič, Albin Koren, Janez Vojska, Ivanka Podržaj, Janez

skupnosti« (zgradba-objekt zveni tako neosebno, pusto, materialno, neživljenjsko) opravili za okrog 700 tisoč dinarjev del. Zanj pa so potegnili tudi 110 m vodovoda. Celo pod Dolensko cesto. Mestni vodovod je izračunal, da bi veljala napeljava tega vodovoda 270 tisoč dinarjev. Rudničani so ga potegnili za 60 tisoč dinarjev. Za večnamensko športno ploščad so opravili za okrog 200 tisoč dinarjev del. Največji so bili delov-

Mekinc, Janez Hribar in OO ZSM Rudnik. Podeljeno je bilo tudi posebno priznanje uličnemu odboru Spodnjega Rudnika I, ki se je najbolj izkazal v akciji za čisto Ljubljano.

Za vse zgornje prireditve so glavni delež organizacijskih bremen prevzeli mladinci in njihov mentor, Franc Oreš. Za dobro organizacijo jim moramo izreči vso pohvalo.

ni in denarni prispevki pri asfaltiranju cest. Sami so položili okrog 3000 metrov cevi za meteorne vode. Prihranili so dva milijona dinarjev. Za položitev asfalta pa so dali skupaj skoraj sedem milijonov dinarjev.

Precejšnje obremenitve v sorazmeroma kratkem času. A po Rudniku je po več kot 25 letih spet zavela ustvarjalnost, delavnost in samozavest.

Tega se veselijo. To so dokazali tudi z izjemnim obiskom proslave ob otvoritvi doma. Ne pozabljajo pohvaliti OO ZSMS in gasilskega društva.

Mladi postajajo tudi spodbujevalci kulturnega in športnega življenja v krajevni skupnosti. Tako so napovedali do konca leta najmanj sedem prireditev v domu krajanov, pogovarjajo pa se tudi o ustanovitvi športnega društva.

Upamo, da pri tem ne bodo ostali osamljeni, ampak, da jim bodo starejši, izkušeni Rudničani vedno v pomoč.

Stane Jesenovec

V KRAJEVNI SKUPNOSTI ROŽNA DOLINA

Podelili priznanja OF in priznanja KS

Dne 26. aprila 1983 je bila ob 18. uri v mali dvorani Študentskega naselja slavnostna seja krajevne konference SZDL in KS Rožna dolina, na kateri so podelili letošnja priznanja Osvobodilne fronte in priznanja KS Rožna dolina.

Sejo je pričel predsednik skupščine KS Pavle Vrhovec s predlogom delovnega predsedstva: Drago Šumak, predsednik, člani: Samo Cajnko, Gregor Höfferle, Just Miklavc in Pavle Vrhovec. Predlagal je tudi delegacijo, ki je k spomenikom NOB v naši KS položila cvetje.

V slavnostnem govoru je Pavle Vrhovec podal kratek zgodovinski oris Osvobodilne fronte od ustanovitve pred 42 leti, njenega delovanja med vojno in po njej. Naštel je naloge, ki čakajo delavca v sedanjem času, probleme, s katerimi se srečujejo in navedel, kako bi jih lahko uspešno reševali.

Po govoru je bil kratek kulturni program, v katerem so sodelovali gojenci Glasbene

šole Vič in pevski zbor Srednje šole za računalništvo Vič, ki je zapel nekaj slovenskih narodnih in borbenih pesmi.

Tretja točka dnevnega reda je bila podelitev bronastih priznanj OF in priznanj KS Rožna dolina. Na predlog predsedstva KK SOZDL Rožna dolina so bronasta priznanja OF prejeli: Fani Deisinger, Srečko Jugovič, Malči Logar, Boris Makovec, Neva Perko, Franc Pirkovič, Vili Prevc in Janko Živkovič.

Na predlog sveta KS Rožna dolina pa so podelili priznanja: Miranu Knezu, Tatjani Kolarovič, Tonki Korbar, Mariji Menčej, Veri Pavičević, Milošu Pircu, Borisu Slapniku, Antonu Tadlu, Ivanki Tešar in Petru Vertelju.

S tem je bila slavnostna seja zaključena. Predsednik delovnega predsedstva Drago Šumak se je zahvalil za udeležbo ter čestital nagrajencem in ostalim h krajevnemu in občinskemu prazniku ter 1. maju.

Tekst in foto: M. Pavlič



ODSLEJ TUDI V MURGLAH

Športno in otroško igrišče

Letošnjega dneva mladosti se bodo krajanje Murgel še posebej dobro spominjali. Popoldne je bila namreč otvoritev tako dolgo želenega in tako težko dobljenega športnega in otroškega igrišča. S pripravami na gradnjo so začeli še v krajevni skupnosti Kolezija - leta 1977, vendar so naleteli na toliko zaprek, da načrtov nikakor niso mogli uresničiti. In ob vsem tem je še kako res, da tako veliko naselje s tako velikim številom cicibanov, šolarjev in mladincev potrebuje prostor za športno rekreacijo, družabna srečanja in igro. Delovnih akcij se je zadnja leta udeleževalo tudi po 50 mladih in odraslih. Prispevali so okrog 1.600 ur prostovoljnega dela, saj je bilo denarja premalo, da bi lahko plačali vsa gradbena dela. Tako imajo sedaj Murgelčani med Potjo spominov in tovarštva in Malim grabnom otroško igrišče z igrali, košarkarsko igrišče, prostor za igranje

rokometa in kotalkanje, v prihodnje pa bodo naredili še balinišče in dve teniški igrišči. In ne samo to. Takega števila krajanov, ki so se do zdaj bolj kot ne zapirali v svoje hiše in atrije, še ni bilo videti skupaj. In ugotovili so, da je pravzaprav zelo prijetno, če se dobijo.

Pri gradnji igrišča sta veliko pomagala tudi naša občinska skupščina in izvršni svet, občinska telesna kulturna skupnost ter skupnost otroškega varstva, pa občinska konferenca SZDL in ne nazadnje tudi delovna organizacija SCT.

Na prvem murgelskem tovariškem srečanju je bilo seveda tudi nekaj za podzob in pijača za otroke in odrasle. Vse je bilo brezplačno, saj so Istra vino, Ljubljanske mlekarne, Slovin in Žito ob tej priložnosti vse prispevale zastoj, za glasbo ob slovesnem trenutku pa je poskrbelo 22 filharmonikov.

Foto: ALEŠ NOVAK